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Bio jednom jedan pustinjak iz Hindustana koji se zvao Hari i koji je izlizao tabane hodajući kroz 
kamenite krajeve Himalaja u potrazi za određenim drvetom želja. Indijske legende govore su ovo 
drvo gajile božanske vile i da su mu dale moć da ispuni svaku želju onoga ko sedne pod drvo. 

Pustinjak Hari je bio duhovan, predan i čvrsto odlučan. Dugo je tražio Boga ali je imao dobio 
samo naznake Njegovog postojanja u meditaciji. Pored Boga, druga stvar za kojom je žarko 
žudeo i koju je tražio bilo je drvo želja. 

Iako je Hari bio neuspešan u svojim naporima da trajno dođe do Boga, ipak je stekao velike 
okultne moći zahvaljujući strogostima, samo-disciplini i povremenim kontaktima sa Bogom. 
Njegova odlučna potraga je za posledicu imala da je akumulirao dosta dobre karme. Hari je stoga 
sada verovao da će uz pomoć magnetične moći njegove dobre karme i uspavanih božanskih moći 
u sebi biti nagrađen time što će pronaći drvo želja.  

Želja pustinjaka Harija se ispunila kada je jednog dana, tokom svojih lutanja po snežnim 
dolinama Himalaja, netaknutoj zemlji koju je mali broj ljudi video, naleteo na veliko žbunasto 
drvo. Harijeva intuicija mu je omogućila da odmah prepozna da je to veliko žbunasto drvo bilo 
drvo želja. Nadahnut neopisivom radošću, pojurio je ka drvetu i stao pod njega. Hteo je da 
isproba okultne moći ovog poznatog drveta želja. 

Pustinjak Hari rekao je sebi: „Ako je ovo drvo želja, onda želim da se odmah materijalizuje veliki 
dvorac.“ Čim je izrazio svoju želju, veliki dvorac se odmah materijalizovao pored drveta, 
zauzimajući široku površinu, kao da je oduvek bio tu. 

Ohrabren ovim prvim uspehom sa drvetom želja, Hari je poželeo još jednu želju: „Voleo bih da 
me služe lepe devojke i vile sa zlatnih tanjira“. I ovo se desilo. Podstaknut još više trenutnim 
ispunjenjem svojih davnašnjih neispunjenih želja, Pustinjak Hari je onda poželeo vojsku da ga 
štiti, i gle, pojavila se moćna vojska da čuva veliki dvorac.  

Posle večere, Pustinjak Hari se povukao u jednu sobu u prizemlju dvorca. Ova soba je bila 
pomalo mračna i sumorna. Ležeći tako, gledajući kroz otvoreni prozor ka šumi, Pustinjak Hari 
odlasla još jednu jaku misao: „Štiti me vojska ali prozor u sobi je otvoren i bez rešetke. Ako uđe 
tigar i uhvati me, to će biti kraj.“ 

U tom trenutku, dok je Pustinjak Hari držao taj svoj strah, veliki tigar je uleteo kroz prozor 
dvorca i odneo skamenjenog pustinjaka. Bilo je prekasno da shvati da je pod uticajem drveta 
želja koje može da mu ispuni i dobre i loše želje, bez obzira na motive koji su prethodili željama. 
Drvo želja ima zadatak da ispunjava želje, u skladu sa snagom misli, bilo pozitivne ili negativne, i 
ovo drvo želja je radilo svoj posao. 

Moj veliki učitelj, Svami Šri Juktešvar, često je koristio ovu priču da ilustruje da svi mi živimo u 
ovom svetu pod drvetom želja koje je naša snaga volje. Naša volja, budući odraz Svemoguće 
Božanske Volje, u sebi sadrži seme svemoguće moći. 

Mnogi ljudi se raduju kada, kao rezultat kontinuirane upotrebe snage volje u nekom pređašnjem 
životu, iznenada uspeju u ovom životu. Ali ako iznenada trpe nepoželjne posledice, zaboravljaju 
da su te posledice stvorili kontinuiranom zloupotrebom svoje svemoguće moći u nekoj 
nepoznatoj prošlosti. Kada stojite pod svemogućim drvetom želja svoje snage volje, uvek budite 
pažljivi da želite dobre stvari i nemojte se koncentrisati na strahove, neuspehe ili bolesti. 
Posledice svojih negativnih želja iznenada mogu da se pojave i da prouzrokuju beskrajno mnogo 
patnje. 



Zapamtite, rođeni ste pod granama drveta želja velikih postignuća. Ne smete misliti lođe misli jer 
takve misli će vam doneti samo zlo. Budući da živite pod nevidljivim drvetom želja božanske 
volje, uvek koristite svoju snagu volje da spoznate Boga i dostignete samo-ostvarenje. Na taj 
način ćete zauvek utažiti glad za neduhovnim željama. 

 


